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كدام جمله در رابطه با تجارت الكترونيك و كسب و كار الكترونيك صحيح است؟

تجارت الكترونيك به فرآيند خريد و فروش و انتقال يا تبادل محصولات از طريق شبكه هاي كامپيوتري گفته مي شود و زير مجموعه

.كسب و كار الكترونيكي است

كسب و كار الكترونيكي نه تنها خريد و فروش كالا و خدمات بلكه خدمات رساني به مشتريان ، همكاري با شركاي تجاري و انعقاد

.قراردادهاي همكاري الكترونيكي است و زير مجموعه تجارت الكترونيك است

تجارت الكترونيك فرآيند خريد و فروش و انتقال و همكاري با شركاي تجاري و برگزاري دوره هاي آموزشي از طريق شبكه هاي

.كامپيوتري است كه زير مجموعه كسب و كار الكترونيكي است

كسب و كار الكترونيكي تنها خريد و فروش انتقال يا تبادل محصولات از طريق شبكه هاي كامپيوتري است كه زير مجموعه تجارت

.الكترونيك است

1

%

�

�

�

-

.

.

.

.

در كدام گزينه در رابطه با زير ساخت در چارچوب تجارت الكترونيك صحيح مي باشد؟

ارتباطات ، سرويس هاي وب: زير ساخت رابط كاربر

پست الكترونيكي پروتكل انتقال ابر متن، اتاق هاي گفت و گو: زير ساخت پيام رساني و توزيع اطلاعات

امنيت، برنامه هاي كاربردي شركاي تجاري: زير ساخت خدمات تجاري

ارتباطات، سرويس هاي وب : زير ساخت شبكه 
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پشتيباني مي باشد؟-پاسخ-كدام گزينه جزء فشارهاي بازار سازمان بر اساس مدل محيط

مقررات و قوانين دولتي و فشارهاي ناشي از فناوري - قدرتمند شدن مشتريان شركتها - وجود رقابت شديد بين شركتها 

تغيير ماهيت و ويژگي هاي نيروي كار - مقررات و قوانين دولتي و فشارهاي ناشي از فناوري - وجود رقابت شديد بين شركتها 

تغيير ماهيت و ويژگي هاي نيروي كار - قدرتمند شدن مشتريان شركتها - وجود رقابت شديد بين شركتها 

تغيير ماهيت و ويژگي هاي نيروي كار - قدرتمند شدن مشتريان شركتها - مقررات و قوانين دولتي و فشارهاي ناشي از فناوري 
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پشتيباني است؟-پاسخ- كدام يك از موارد زير جزء فشارهاي محيط اجتماعي بر اساس مدل محيط

مقررات و قوانين دولتي- مسئوليت اجتماعي شركتهاتغييرات شديد فناوري- مسئوليت اجتماعي شركتها

تغييرات شديد فناوري- وجود رقابت شديد بين شركتها مقررات و قوانين دولتي - تغييرات شديد فناوري 
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frontfrontfrontfront endendendend در بازارهاي مجازي مي باشد؟ كدام يك از موارد زير جزء مولفه هاي  

بسته بندي و ارسال مديريت موجودي موتور جست و جوسفارش گيري 
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در كدام گزينه انواع فروشگاهها و مراكز خريد به درستي بيان شده است؟

Cattoys com .:فروشگاهها و مراكز خريد عمومي به عنوان مثال

parknshopcom .: فروشگاهها و مراكز خريد ويژه به عنوان مثال

choicemall com .: فروشگاههاي منطقه اي در مقايسه با فروشگاههاي جهاني به عنوان مثال

onlineclick and mortaramazoncom .: به عنوان مثال   در مقابل فروشگاههاي سازمان هاي كاملا 
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كدام گزينه بيانگر مزاياي مربوط به حراج گذار در حراجي هاي الكترونيكي است؟

جلب مشتري به وب سايت حفظ اطلاعات محرمانه 

.تنظيم قيمت دلخواه كه توسط بازار تعيين مي شودبهبود ارتباط مشتري و افزايش وفاداري در وي 
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كدام گزينه بيانگر تاثير تجارت الكترونيك بر توليد است؟

تقويت سيستم توليد فشاريخدمات رساني بهتر به مشتريان

توليد بلادرنگ بر اساس تقاضاسيستم هاي سفارش گيري 
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كدام گزينه در رابطه با خرده فروشي الكترونيكي و سنتي جملات صحيحي را ذكر مي كنند؟

.هزينه سربار خريد آگاهانه در خرده فروشي سنتي پايين تر است اما در خرده فروشي الكترونيكي بالاتر است

.در خرده فروشي سنتي تعداد رقبا بيشتر و رقابت محلي است اما در خرده فروشي الكترونيكي رقبا كمتر و رقابت جهاني است

.مشتريان در خرده فروشي سنتي نامشخص است اما در خرده فروشي الكترونيكي مشخص است

.ارتباطات در خرده فروشي سنتي منطقي است اما در خرده فروشي الكترونيكي فيزيكي است
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هر گونه درخواست براي رويت اطلاعات از يك فايل يا صفحات وب چه نام دارد؟

clickhitvisitunique visit 
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NapsterNapsterNapsterNapster صحيح ذكر شده است؟كدام يك از جملات زير در مورد 

.به افراد اجازه مي دهد تا فايل هاي موسيقي و فيلم و عكس را به اشتراك بگذارند) الف

InternetInternetInternetInternet ExplorerExplorerExplorerExplorer .دارد نياز به مرورگر استاندارد وب مانند ) ب

MPMPMPMPNapsterNapsterNapsterNapster . دانلود مي كند را از سرور 3ماشين كلاينت كاربر فايل هاي )ج

BBBB CCCCCCCC CCCC . ممكن شده است2 و2توزيع گسترده محتويات ديجيتالي در ) ه

الف و هج و بج و هالف و ب
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clickclickclickclick andandandand mortarmortarmortarmortar كدام مي باشد؟  راهبردهاي موفق 

شخصي سازي محصولات- سازگاري كانال ها - يك صدا صحبت كردن 

اختيار دادن به مشتري - شخصي سازي محصولات - يك صدا صحبت كردن 

اختيار دادن به مشتري - سازگاري كانال ها - شخصي سازي محصولات 

اختيار دادن به مشتري - سازگاري كانال ها - يك صدا صحبت كردن 
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كدام گزينه عملكردهاي بازار و تاثير آن بر بازار الكترونيكي واسطه گري را به طور صحيح بيان مي كند؟

تاثيرات احتمالي واسطه گري تاثير بازار

الكترونيكي

عملكرد بازار رديف

واسطه گري الكترونيكي هزينه هاي پايين تر

جست و جو

جست و جو 1

واسطه/ واسطه گري الكترونيكي

گري مجدد

ساختارهاي جديد

هزينه

پرداخت 2

واسطه/ واسطه گري الكترونيكي 

گري مجدد

افزايش نياز به ايجاد

اعتماد

اطمينان 3

عدم واسطه گري شخصي سازي

محصولات

نحوه ارائه

محصولات

4

4و1رديف 4و3رديف 3و 2رديف 3و 1رديف 
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"""""""""""""""" جزء كداميك از متغيرهاي مدل رفتار مصرف كننده در تجارت الكترونيك است؟ تبليغاتو  قيمت گذاري

متغيرهاي مياني متغيرهاي محيطيمتغيرهاي وابسته متغيرهاي آزاد 
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كدام گزينه مدل تصميم گيري در خريد را به درستي نشان مي دهد؟

ارزيابي پس از خريد 5- خريد و حمل و نقل 4- ارزيابي انتخاب ها 3- جست و جوي اطلاعات 2- شناسايي نياز 1- 

ارزيابي پس از خريد 5- خريد و حمل و نقل 4- ارزيابي انتخاب ها 3- شناسايي نياز 2- جست و جوي اطلاعات 1- 

خريد و حمل و نقل 5- ارزيابي انتخاب 4- انتخاب 3- جست و جوي اطلاعات 2- شناسايي نياز 1- 

خريد و حمل و نقل 5- ارزيابي انتخاب 4- انتخاب 3- شناسايي نياز 2- جست و جوي اطلاعات 1- 
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كدام گزينه معرف انواع فيلتر گذاري هاي مشاركتي مي باشد؟

فيلتر گذاري كاربر محور- فيلتر گذاري محتوا محور - فيلتر گذاري قانون محور

فيلتر گذاري مبتني بر فعاليت - فيلتر گذاري محتوا محور - فيلتر گذاري قانون محور

فيلتر گذاري مبتني بر فعاليت - فيلتر گذاري كاربر محور - فيلتر گذاري قانون محور

فيلتر گذاري مبتني بر فعاليت - فيلتر گذاري محتوا محور - فيلتر گذاري كاربر محور
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در كدام گزينه موارد داخل پرانتز به عنوان قلمي از موارد رضايت مندي مصرف كننده در خريداران الكترونيكي به طور

صحيح بيان شده است؟

)انعطاف پذيري(كيفيت خدمات ) - طراحي ساده(كيفيت سيستم) - سهولت در استفاده(كيفيت اطلاعات 

)تحويل سفارش طبق زمان بندي (كيفيت خدمات ) - انعطاف پذيري(كيفيت سيستم) - صحت محتوا(كيفيت اطلاعات 

)تحويل سفارش طبق زمان بندي(كيفيت خدمات) - انعطاف پذيري(كيفيت سيستم) - سهولت در استفاده(كيفيت اطلاعات 

)انعطاف پذيري(كيفيت خدمات ) - طراحي ساده(كيفيت سيستم) - صحت محتوا(كيفيت اطلاعات
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كدام گزينه معرف جمله زير است؟

"""""""" .هزينه اي است كه آگهي دهنده در ازاي هزار بار ديده شدن بنر تبليغاتي خود توسط مصرف كنندگان ، پرداخت مي كند

HITVisitCPMStick ness 
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BBBB BBBB مي باشد؟2كدام يك از موارد زير از انوابع بازارهاي الكترونيكي محيط 

منطقه ايمحلي

چند به چندتجارت بر اساس همكاري
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BBBB BBBB مي باشد؟2كدام گزينه جزء تراكنش هاي پايه 

يك فروشنده يك خريدار- يك خريدار چند فروشنده - يك فروشنده چند خريدار 

يك فروشنده يك خريدار- چند فروشنده چند خريدار - يك فروشنده چند خريدار 

يك فروشنده يك خريدار- تجارت بر اساس همكاري - يك فروشنده چند خريدار 

چند فروشنده چند خريدار- يك خريدار چند فروشنده - يك فروشنده چند خريدار 
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كدام گزينه از مزاياي استفاده از يك نرم افزار مديريت قرار داد مي باشد؟

كاهش ميزان درك خطرها مربوط به.- مديريت پذيرش قراردادها را فراهم مي آورد.- زمان و تلاش هاي مذاكره را كاهش مي دهد

قراردادها

امكان استانداردسازي قراردادهاي- كاهش ميزان درك خطرها مربوط به قراردادها.- زمان و تلاش هاي مذاكره را كاهش مي دهد

.شركت ها را فراهم مي آورد

امكان استانداردسازي قراردادهاي.- مديريت پذيرش قراردادها را فراهم مي آورد.- كاهش ميزان درك خطرها مربوط به قراردادها

.شركت ها را فراهم مي آورد

امكان استانداردسازي قراردادهاي شركت.- مديريت پذيرش قراردادها را فراهم مي آورد.- زمان و تلاش هاي مذاكره را كاهش مي دهد

.ها را فراهم مي آورد
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كدام دسته از عوامل زير در شيوه پرداخت الكترونيكي نقش دارند؟

تسهيل در ارتباط- گمنام بودن- امنيت

تسهيل در ارتباط- هزينه تبادلات- قوانين

گمنام بودن- قوانين- امنيت

بخش پذيري و قابليت تقسيم- تسهيل در ارتباط تطابق با سيستم ها و محيط هاي رايانه اي –
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كدام گزينه روش هاي مقابله با اقدامات كلاهبرداري را بيان مي كند؟

شماره تاييديه كارت CVNقوانين تاييد آدرس

خدمات تعيين حق دسترسيقوانين ارزيابي و كنترل دسترسي
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جمله زير مربوط به كداميك از تهديدات امنيتي مي باشد؟

""""""""  .استفاده نادرست از يك مجوز براي نيل به مقاصد عنادآميز است 

نفوذاستراق سمع 

انكار يا تكذيب سرويسمداخله در پيغام
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RSARSARSARSA جزء كداميك از الگوريتم هاي رمز نگاري است و طول كليد آن چقدر مي باشد؟الگوريتم 

 بيت  40الگوريتم رمزنگاري نا متقارن – بيت  40الگوريتم رمز نگاري متقارن –

 بيت 1024 تا  128الگوريتم رمز نگاري متقارن – بيت1024 تا  128الگوريتم رمز نگاري نا متقارن –

25
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ابعاد تجارت الكترونيكي را نام برده و شكل آن را ترسيم كنيد؟ 1-
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. طبقه بندي مدلهاي كسب و كار خرده فروشي الكترونيكي را بر اساس نوع كانال توزيع تشريح كنيد 2-%,:*=��� 

BBBB BBBB را رسم نماييد2فرآيند مناقصه در محيط . 3-%,:*=��� 

.به طور مختصر نحوه كار سيستم هاي پرداخت چك الكترونيكي را شرح دهيد 4-%,:*=��� 

.امضاي ديجيتالي را به طور مختصر توضيح دهيد 5-%,:*=��� 
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